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Lansarea proiectului ”Creșterea calității serviciilor de situații de urgență, în 

favoarea comunității pescarilor din comuna Somova, județul Tulcea” 

COMUNA SOMOVA, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul ”Creșterea 

calității serviciilor de situații de urgență, în favoarea comunității pescarilor din 

comuna Somova, județul Tulcea”, cod SMIS 156303, finanțat în cadrul Prorității 

Uniunii nr. 4 – ”Creșterea gradului de ocupare a forței de muncă și sporirea coeziunii 

teritoriale”, Măsura III.3 POPAM 2014-2020, ”Punerea în aplicare a strategiilor de 

dezvoltare locale”, Măsura S.D.L. nr. 3, din cadrul strategiei implementate de 

Asociația Grup Local pentru Pescărie Durabilă în Delta Dunării - ”Promovarea 

bunăstarii sociale, a inovării și a patrimoniului cultural al zonei”. 

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, 

prin Direcția Generală Pescuit, Autoritate de Management pentru POPAM, în calitate 

de Autoritate de Management. 

Valoarea totală a proiectului este de 577.412,63 lei, din care valoarea sumei 

nerambursabile este de 501.265,19 lei. Durata de implementare a proiectului este de 

10 luni (21.03.2023-31.12.2023). 

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea durabilă din punct de vedere socio-

economic a comunității din zona de pescuit aferentă comunei Somova, județul 

Tulcea. Atingerea acestui obiectiv va fi realizată prin achiziția unui buldoexcavator cu 

multiple echipamente atașabile, care poate acționa pentru deszăpezire, pentru 

decolmatarea zonelor de îmbarcare/debarcare a pescarilor din zonă, precum și 

pentru curățarea accesului spre canalele de pescuit. Obiectivele specifice ale 

proiectului sunt: îmbunătățirea guvernanței locale, prin creșterea calității serviciului 

public de situații de urgență, ca urmare a achiziției unui buldoexcavator cu multe 

dotari atașabile; crearea unui loc de muncă și menținerea celui existent pentru 

derularea serviciului de situații de urgență; încurajarea investițiilor care vizează 

atenuarea schimbărilor climatice, prin achiziția unor utilaje și echipamente cu 

consumuri reduse de combustibil, cu emisii nesemnificative de gaze cu efect de seră.  

Informații suplimentare se pot obține de la: Gheorghe NĂSTASE, Responsabil legal, 

telefon: 0240 541 059, e-mail: primaria.somova@yahoo.com.  
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